



Газета Свердловского областного комитета Горно-металлургического профсоюза России



УРАЛЬСКИЙ МЕТАЛЛУРГ

12+

8(251) 20 августа 2024 года

ежемесячник

um@gmpr.ur.ru

С ДНЕМ ШАХТЕРА!



Подробнее
на стр. 2



На фото:
Андрей КОЖАЕВ,
бригадир ГРОЗ,
АО «Севуралбокситруда»,
ш. "Черемуховская-Глубокая",
член ГМПР.

ТРОЙНОЙ ПРАЗДНИК отметили в ДК «Металлург» в Каменске-Уральском

ПАО «КУМЗ» отметил свой 80-летний юбилей, День металлурга и День города. В мероприятии принял участие Валерий КУСКОВ, председатель Свердловской областной организации ГМПР



Подробнее читайте
на стр. 5



ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

Делегация Свердловской областной организации ГМПР посетила коллег в Республике Беларусь

Делегация Свердловской областной организации Горно-металлургического профсоюза России прибыла в штаб-квартиру Федерации профсоюзов Беларуси утром во вторник, 23 июля. Официальная часть международного семинара «Социальное партнерство. Коллективный договор как главное средство мотивации к высокопроизводительному труду и профсоюзному членству» началась с «круглого стола» с участием Белхимпрофсоюза и «БЕЛПРОФМАШ».

Подробнее читайте
на стр. 6



С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!



Евгений КУЙВАШЕВ,

Губернатор Свердловской области

ДОРОГИЕ УРАЛЬЦЫ!

Поздравляю работников горнодобывающей промышленности, ветеранов отрасли с профессиональным праздником – Днем шахтера!

Это праздник трудолюбивых, надежных, крепких и сильных людей, которые посвятили себя важному делу, необходимому для устойчивого развития экономики страны. Работа шахтеров требует огромной ответственности, самоотверженности, выносливости и стрессоустойчивости, способности оперативно принимать взвешенные решения. Поэтому во все времена профессия шахтера является одной из самых почетных и сложных. Богатые недра Урала предопределили судьбу и вектор развития всего нашего края.

Активная разработка месторождений послужила импульсом для возникновения больших и малых населенных пунктов, становления промышленности, формирования торгово-экономических связей и ключевых социальных процессов. Для уральцев День шахтера занимает особое место не только в календаре праздничных и знаменательных дат, но и в сердце. Сегодня в Свердловской области стабильно работает ряд крупных горнорудных предприятий, имеющих многолетнюю историю, славные традиции, а самое главное – высокопрофессиональные трудовые коллективы.

Ценю стремление компаний к совершенствованию технологий производства, улучшению условий работы шахтеров и повышению безопасности проведения горных работ, участие в программах подготовки кадров для отрасли, а также реализацию социальных программ для сотрудников и их семей, весомый вклад в развитие и благоустройство муниципалитетов.

Дорогие земляки! Благодарю вас за ваш ежедневный напряженный ответственный труд, за преданность профессии, за все, что вы делаете для Свердловской области и всей России. Крепкого здоровья, счастья, благополучия и добра вам и вашим близким!



Валерий КУСКОВ,

председатель Свердловской областной организации ГМПР

КРЕПКОЙ КРОВЛИ!

Уважаемые горняки Свердловской области! Дорогие друзья! Свердловская областная организация Горно-металлургического профсоюза России искренне поздравляет вас с профессиональным праздником – Днем шахтера!

Эта дата всегда была и остается одним из самых почитаемых профессиональных праздников в истории нашего региона. Демидовские рудники дали старт металлургии Среднего Урала, и сегодня потомки первых уральских горняков продолжают славное дело своих отцов и дедов.

Горнодобывающая отрасль – одна из определяющих в промышленности страны и региона. Благодаря ей, вашему труду и труду ваших близких создавались и строились наши горняцкие города. А ваше стремление работать, жить и вносить посильную лепту в их социально-экономическое развитие заслуживает особого уважения.

В этот день мы говорим слова признательности и глубокого уважения всем, кто связал свою жизнь с этой нелегкой профессией. Спасибо за добросовестный и ответственный труд, за верность лучшим шахтерским традициям! Отдельная благодарность – ветеранам отрасли, потомственным горнякам. Вы никогда не боялись тяжелой работы и сегодня учите молодое поколение как надо трудиться. Спасибо вам за верность и преданность своему делу, за волю и стойкость при каждом спуске под землю – для этого нужен особый характер!

От всей души желаю вам безаварийной работы, новых профессиональных успехов, стабильности и уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья и семейного тепла!



СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

В РТК согласовали законопроект о страховых тарифах на обязательное соцстрахование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний на 2025–2027 годы

Очередной пакет проектов законодательных и других нормативных актов обсуждали 26 июля в Доме Правительства РФ на заседании Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

25 июля документы были подробно рассмотрены Профсоюзной стороной РТК на заседании во Дворце труда профсоюзов.

Проекты касались актуальных вопросов пенсионного обеспечения, социального страхования, трудовой миграции, занятости инвалидов, ситуации на рынке труда и ряда других.

Вела заседание координатор РТК, заместитель председателя Правительства РФ Татьяна Голикова. Профсоюзную сторону Комиссии представляла заместитель ее координатора, заместитель председателя ФНПР Нина Кузьмина.

Как и на многих предыдущих заседаниях, членами Комиссии отмечалась основательная предварительная проработка вносимых проектов в рабочих группах РТК.

При обсуждении вопросов повестки центральными стали вопросы пенсионного и страхового характера, обучения и переобучения кадров, эффективности социального партнерства, участия РТК в разработке национальных проектов.

Так, проект федерального закона о страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов стороны Комиссии в основном одобрили. При этом, учитывая мнение профсоюзной стороны и стороны работодателей, было решено «рассмотреть в рамках РТК предложения по регулированию вопроса об использовании средств резерва на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на финансирование предупреди-



тельных мер по сокращению производственного травматизма и профзаболеваний работников в случаях, если предусмотренные бюджетом Социального фонда России средства на финансовое обеспечение предупредительных мер в соответствующем году полностью распределены».

Стороны социального партнерства согласовали также проект федерального закона об особенностях пенсионного обеспечения граждан РФ, имеющих периоды работы на территориях Украины, ДНР и ЛНР.

Он предусматривает положения об учете периодов работы граждан РФ, проживающих в новых субъектах РФ, для определения их права на страховую пенсию и исчисление ее размера.

Проект о внесении актуальных изменений в постановление Правительства РФ (от 2006 года), направленных на совершенствование порядка оплаты дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, пострадавших в результате несчастных случаев на производстве или профессиональных заболеваний, предусматривает создание лучших возможностей для возвращения к труду пострадавших работников. В этой связи профсоюзы предложили предоставить для сведения членов РТК информацию о численности застрахованных

лиц, прошедших: профессиональное обучение; повторное и последующее переобучение без дальнейшего трудоустройства, а также перечень профессий, по которым проводится обучение.

Нина Кузьмина задала ряд вопросов в ходе обсуждения этих проектов, которые были рассмотрены и приняты к сведению.

Из числа проектов, согласованных на заседании сторонами РТК, следует иметь в виду проекты постановлений (распоряжений) Правительства РФ:

- о Концепции по повышению уровня занятости инвалидов в Российской Федерации на период до 2030 года. В документе учтены замечания профсоюзов;

- об установлении на 2025 год допустимой доли иностранных работников на территории Российской Федерации. Проект подготовлен Минтрудом на основе мотивированных предложений регионов, рассмотренных в рамках региональных трехсторонних комиссий. Предусматривается сохранить на 2025 год размеры допустимой доли, установленной в целом по РФ на 2024 год;

- об индексации в 2024 году размера вознаграждения адвоката, участвующего в уголовном деле по назначению дознавателя, следователя или суда, руководствуясь законом о федеральном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

- о переносе выходных дней в 2025 году. Предусматривается перенести следующие дни: с субботы 4 января на пятницу 2 мая; с воскресенья 5 января на среду 31 декабря; с воскресенья 23 февраля на четверг 8 мая; с субботы 8 марта на пятницу 13 июня; с субботы 1 ноября на понедельник 3 ноября.

В «разном» профсоюзная сторона выступила со следующими предложениями и рекомендациями.

Росстату рассмотреть вопрос о подготовке и публикации более полных данных о состоянии дел в социально-трудовой сфере. Для примера сокращения таких данных в последние годы были приведены: отсутствие показателей о задолженности по заработной плате и ряд других примеров.

Ввести в практику РТК обсуждение готовящихся Правительством РФ национальных проектов, которые, как правило, содержат пути решения проблем социально-трудовых отношений.

В рамках оказания помощи новым субъектам РФ обратить внимание на развитие эффективного социального партнерства.

Документы повестки и итоговый Протокол заседания будут опубликованы в ближайшее время на странице «Профсоюзная сторона РТК» сайта ФНПР.

Департамент Аппарата ФНПР по связям с общественностью, молодежной политике и развитию профсоюзного движения

АКТУАЛЬНО

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ГМПР - СРЕДИ ЛУЧШИХ Газета «Солидарность» подвела итоги конкурса «Профсоюзный Авангард» и конкурса профсоюзных преподавателей «Метод»-2024



Награды лауреатам конкурсов будут вручены на Всероссийском интеллектуальном форуме «Профсоюзы. XXI век. Образ будущего» (Сочи, 10 - 11 октября).

«Профсоюзный Авангард» - ежегодная профессиональная профсоюзная премия, учрежденная газетой «Солидарность» для поощрения тех представителей российских профсоюзов, которые внесли наибольший вклад в развитие профсоюзного движения России в течение конкурсного года. Организатор конкурса - АНО «Институт трудовых отношений и гражданского общества» (АНО «ИТОГО»).

В 2024 году на конкурс было подано 90 заявок: 36 - в номинации «Акция», 25 - в номинации «Новация», 29 - в номинации «Лидер». В числе лучших отмечены представители ГМПР.

Премия в номинации «Акция» при-

суждена первичной профсоюзной организации ГМПР Первоуральского новотрубного завода за акцию «Утро с профсоюзом». Профактив каждый месяц организует акции на проходных, встречая работников и желая хорошего дня, а также дарит небольшие подарки. Эффект «утренних встреч» заметили и в городе: их снимают местные СМИ, об акции говорят жители. Эта работа приводит к росту профсоюзного членства.

Грамотами в номинации «Акция» награждены Свердловская областная организация ГМПР и Оренбургская областная организация ГМПР.

В номинации «Лидер» премией посмертно награжден Качкайкин Вадим Александрович, председатель координационного молодежного совета при ЦС ГМПР. Он был одним из инициаторов и исполнителей нескольких медиапроектов и массовых акций моло-

дых металлургов и горняков Челябинской области и России. Вадим Качкайкин погиб в зоне СВО в конце 2023 года, посмертно награжден Орденом Мужества.

Грамотой в номинации «Лидер» награжден Михаил Гризодуб, председатель первичной профорганизации Челябинского трубопрокатного завода.

В этом году конкурс профсоюзных преподавателей «Метод» проводился во второй раз. Его организаторами выступили редакция газеты «Солидарность» и АНО «Институт трудовых отношений и гражданского общества» (АНО «ИТОГО»). В конкурсе принимали участие профсоюзные преподаватели (а этим статусом мы отмечаем всех, кто проводит образовательные мероприятия любого жанра для профсоюзной аудитории) из разных регионов страны. Конкурсанты представили личные разработки лекций и интер-

активных тренингов в формате видеороликов и методических материалов. Конкурс проводился по трем номинациям - «Лекция», «Тренинг» и «Электронное обучение». Однако жюри выявило победителей лишь по первым двум.

Среди двух победителей в номинации «Лекция» - Надежда Короткая, специалист по организационной работе ППО ПАО «Северсталь» ГМПР.

В номинации «Тренинг» Почетную грамоту завоевала Любовь Селиванова, заместитель председателя первичной профсоюзной организации Неупublicного акционерного общества «Орден Трудового Красного Знамени и Дружбы народов Первоуральский динасовый завод имени Ефима Моисеевича Гришпуна» Горно-металлургического профсоюза России, (ППО АО «ДИНУР» ГМПР).

Источник: solidarnost.org

ФНПР и Общественная палата Российской Федерации заключили соглашение о наблюдении за выборами в 2024 году

1 августа 2024 года Федерация Независимых Профсоюзов России присоединилась к соглашению о сотрудничестве с Общественной палатой Российской Федерации, целью которого является взаимодействие при подготовке общественных наблюдателей и организации общественного контроля за соблюдением избирательных прав граждан.

Со стороны ФНПР соглашение подписал заместитель председателя ФНПР Сергей Некрасов. Соглашение обеспечит участие представителей профсоюзов в общественном контроле на выборах 2024 года. Взаимодействие Федерации Независимых Профсоюзов России и Общественной палаты РФ предусматривает, в том числе, проведение взаимных консультаций, посвященных участию представителей членских организаций ФНПР в наблюдении за голосованием; реализацию совместных проектов по обмену опытом при осуществлении наблюдения за голосованием; осуществление совместной информационной деятельности в электронных и печатных средствах массовой информации и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для разъяснения вопросов, связанных с подготовкой и проведением голосования.

ТРОЙНОЙ ПРАЗДНИК прошел в ДК «Металлург» в Каменске-Уральском

ПАО «КУМЗ» отметил свой 80-летний юбилей, День металлурга и День города.

19 июля на торжественном вечере в ДК «Металлург» чествовали лучших представителей трудового коллектива предприятия.

В адрес заводчан прозвучали поздравления полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе Владимира Якушева, заместителя министра промышленности и торговли РФ Михаила Юрина, первого заместителя губернатора Свердловской области Алексея Шмыкова, председателя Совета директоров группы компаний «Ренова» Виктора Вексельберга, председателя Совета директоров ПАО «КУМЗ» Алексан-

дра Скорнякова, генерального директора ПАО «КУМЗ» Василия Радько, заместителя председателя ЗССО Виктора Якимова, главы Каменска-Уральского Алексея Герасимова, председателя Свердловской областной организации ГМПР Валерия Кускова и председателя профсоюзной организации ПАО «КУМЗ» Александра Доронина.

Тепло и сердечно поздравив участников вечера, высокие гости подчеркнули, что у КУМЗа славная история, богатая на трудовые свершения и замечательные традиции. Поблагодарили за труд и самоотверженность ветеранов и всех, кто сегодня составляет славу и гордость предприятия, поже-

дали коллективу успешного решения стоящих перед заводом масштабных задач.

На торжественном вечере лучшим работникам предприятия вручены почетные грамоты Министерства промышленности и торговли РФ, губернатора Свердловской области, благодарственные письма полномочного представителя Президента РФ в УрФО, Группы компаний «Ренова», почетные грамоты и благодарственные письма Законодательного Собрания Свердловской области, Министерства промышленности и науки Свердловской области, главы Каменска-Уральского

городского округа, городской думы.

Отличившимся профактивистам вручены почетные грамоты Центрального Совета ГМПР, Свердловской областной организации ГМПР, нагрудные знаки Свердловской областной организации ГМПР «Лучшему уполномоченному по охране труда», «Гордость профсоюза», «За активную работу в профгруппе», «Надежда профсоюза», медаль «Почетный ветеран Свердловской областной организации ГМПР».

С яркой, незабываемой концертной программой выступили коллективы ДК «Металлург» и творческая делегация из Байконура (Казахстан).



СРЕДИ НАГРАЖДЕННЫХ – ЧЛЕНЫ ГМПР АРТЕЛИ СТАРАТЕЛЕЙ «НЕЙВА».

26 июля на большой сцене Дворца культуры машиностроителей города Невьянска прошло торжество в честь Дня города. В 323-летний день рождения Невьянска за многолетний и добросовестный труд отмечены заслуженными наградами лучшие работники организаций и учреждений округа. Среди них – работники Артели старателей «Нейва».

С поздравлениями выступили депутаты Законодательного Собрания Свердловской области Михаил Ершов и Игорь Аксенов. Они вручили почетные грамоты Законодательного Собрания Свердловской области: Шаламову Николаю Валерьевичу, механику участка «Аник-Пачка», Здоровцу Игорю Леонидовичу, главному инженеру Артели, Растрепенину Николаю Викторовичу, плотнику участка «База».

Благодарственные письма Законодательного Собрания Свердловской области вручили: Барзакову Алексею Викторовичу, машинисту бульдозера участка «Листвяная», Малькову Алек-

сандру Викторовичу, охраннику участка «Служба охраны», Полякову Василию Алексеевичу, повару участка «Аник-Пачка», Жуйковой Ольге Германовне, геологу Геологоразведочного участка.

Благодарственные письма управляющего Горнозаводского управленческого округа (ГЗО) из рук Евгения Каюмова получили Попов Андрей Евгеньевич, начальник участка «Листвяная», и Лучников Анатолий Владимирович, горнорабочий участка «Листвяная».

«Сегодня в очередной раз хочется сказать слова благодарности всем, кто своим повседневным трудом способствует развитию города, активно участвует в общественной жизни. Пусть ваши энергия, трудолюбие, творческий

и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию нашего города», - поздравил присутствующих Александр Берчук, глава Невьянского городского округа, и вручил награды. Почетные грамоты Главы Невьянского городского округа получили Елисеев Сергей Викторович, водитель участка «Аник-Пачка», и Кондратюк Сергей Викторович, электрослесарь участка «Аник-Пачка».

Также в рамках празднования Дня города главы ГЗО посетили с экскурсией Артель старателей «Нейва», которая является градообразующим предприятием и оказывает всестороннюю помощь и поддержку территории.

Работа по подготовке наградных документов на работников Артели про-

водится на высоком уровне председателем первичной профсоюзной организации Артели старателей «Нейва» Максимом Рыковым не первый год. Это является важным фактором в выстраивании социального партнерства между работодателем и профсоюзной организацией, которая представляет интересы работников.

«Поздравляю коллег с получением значимых наград. Их вклад в развитие отрасли и города важен и отмечен по достоинству. В дальнейшем планируем продолжить работу в этом направлении, ведь награды уровня Законодательного Собрания - это почетно и они дают право на получение дополнительных льгот при выходе на пенсию», - общил Максим Владимирович.

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

Делегация Свердловской областной организации ГМПР посетила коллег в Беларуси

Делегация Свердловской областной организации Горно-металлургического профсоюза России прибыла в штаб-квартиру Федерации профсоюзов Беларуси утром во вторник, 23 июля. Официальная часть международного семинара «Социальное партнерство. Коллективный договор как главное средство мотивации к высокопроизводительному труду и профсоюзному членству» началась с «круглого стола» с участием Белхимпрофсоюза и «БЕЛПРОФМАШ».

В работе «круглого стола» в рамках международного семинара «Социальное партнерство. Коллективный договор как главное средство мотивации к высокопроизводительному труду и профсоюзному членству», который во вторник, 23 июля, прошел в штаб-квартире ФПБ, приняли участие председатель «БЕЛПРОФМАШ» Валерий Курсевич, заместитель председателя Республиканского комитета Белхимпрофсоюза Валерий Титов, заместитель председателя Свердловской областной организации Горно-металлургического профсоюза России Николай Алексеев и заместитель председателя по организационной работе Свердловской областной организации Горно-металлургического профсоюза России Сергей Юркин. Стороны поделились опытом работы профсоюзов по взаимодействию с социальными партнерами и вопросам международного сотрудничества в формировании духовно-нравственных ценностей детей и подростков. Представители белорусских профсоюзов за «круглым столом» рассказали об основных направлениях работы, деятельности технической и правовой инспекций труда, практиках работы по мотивации профсоюзного членства. Делегация Свердловской областной организации Горно-металлургического профсоюза России в рамках пятидневного визита в Беларусь посетила ряд промышленных и историко-культурных объектов, а также приняла участие во встречах с профактивом, «круглых столах» и диалоговых площадках, в рамках которых белорусская и российская стороны обменялись лучшими профсоюзными практиками в вопросах мотивации профчленства, коллективно-договорного регулирования, социального диалога и международного сотрудничества.

Делегация Свердловской областной организации Горно-металлургического профсоюза России вместе заместителем председателя



Белхимпрофсоюза Валерием Титовым и председателем Минской областной организации профсоюза Дмитрием Швайбой в среду, 24 июля, посетили Солигорский район.

Рабочая поездка в шахтерский край началась с чествования передовиков уборочной кампании-2024: экипаж Ивана Головатого и Сергея Протасени намолотил уже почти 2,5 тысячи тонн зерна.

– Белорусский народ – это кладь мудрости, трудолюбия и любви к своей земле. Экипаж во главе с Иваном Ивановичем – уникальный образец того, когда руководители не боятся лично браться за тяжелую работу простых тружеников и сами достигают высочайших результатов, мотивируя свои коллективы собственным примером! – отметил заместитель председателя Свердловской областной организации

ГМПР Николай Алексеев.

Валерий Титов и Дмитрий Швайба вручили генеральному директору ОАО «Беларуськалий» и его заместителю по МТО медали областной организации Белхимпрофсоюза и поблагодарили за труд.

Следующим мероприятием в насыщенной программе визита в Солигорск стал «круглый стол» «Союзное государство. Роль президентов в его строительстве», который проходил на базе УПП «НИВА».

– Сегодня здесь с нами в шахтерской столице Беларуси наши коллеги из Свердловской области России, которые живут и трудятся в 2700 километрах от нас. Мы имеем возможность сотрудничать, обмениваться лучшими практиками, приезжать друг к другу и работать плечом к плечу на равных. Мы благодарны нашему Президенту Алек-

сандру Григорьевичу Лукашенко за то, что тогда, в 90-х годах, он активно проводил эту работу по созданию Союзного государства и стратегически верно выбрал надежного партнера на долгие десятилетия, – отметил заместитель председателя Белхимпрофсоюза Валерий Титов.

Встреча делегации и коллектива УПП «НИВА» состоялась в рамках акции Белхимпрофсоюза «Гордимся прошлым, строим настоящее, верим в будущее» к 30-летию института президентства, которая направлена на то, чтобы рассказать о достижениях нефтехимии за последние 30 лет, совершенных благодаря знаковым решениям по развитию отрасли, принятым Главой государства.

Затем представители Белхимпрофсоюза и Свердловской областной организации ГМПР посетили цеха завода горно-шахтного оборудования УПП «НИВА» в Солигорске.

– Мы посетили машиностроительное предприятие, которое изготавливает столь необходимую для Республики Беларусь продукцию. Эта продукция хорошо известна и востребована в России. В первую очередь – из-за ее высочайшего качества, в чем мы сегодня еще раз убедились своими глазами. Хотелось бы также отметить то, насколько дружно работает коллектив. Я думаю, что за это можно благодарить профсоюзную организацию. На этой площадке чувствуется забота нанимателя и профсоюза о работниках. Задачи выполняются, техника безопасности соблюдается. Я поставил бы твердую оценку «отлично» за то, как люди выполняют свою работу, за технологию, за качество, – оценил предприятие председатель ППО АО «Каменск-Уральский металлургический завод» Александр Доронин.

В рамках международного семинара по теме «Социальное партнерство. Коллективный договор как главное средство мотивации к высокопроизводительному труду и профсоюзному членству» был проведен еще ряд мероприятий: посещение промышленных предприятий и объектов историко-культурного наследия Беларуси, «круглые столы» и диалоговые площадки.

В материале использована информация Белхимпрофсоюза

ЧЕМ ЖИВЕШЬ, ПЕРВИЧКА?

ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

На ЕВРАЗ НТМК прошло торжественное открытие Галереи Почета первичной профорганизации ГМПР.

На обновленной профсоюзной Доске Почета теперь размещены портреты 20 выдающихся активистов.

Доска Почета, расположенная у входа в профсоюзный комитет комбината, теперь служит не только местом для отображения имен активистов, но и источником вдохновения для всех сотрудников. Каждый портрет — это история преданности делу, стремления к улучшению условий труда и активного участия в жизни предприятия.

На Доске Почета ППО ОАО «ЕВРАЗ НТМК» ГМПР размещены портреты профсоюзных активистов подразделений:

Акинтьева Ирина Сергеевна, профгруппорг, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике дирекции по информационным технологиям,

Бухарина Марина Павловна, уполномоченный по работе с молодежью, бригадир цеха ремонта металлургического оборудования №3,

Бушин Александр Васильевич, профгруппорг, машинист коксовых машин коксового цеха № 3 коксохимического производства,

Бушуева Зинаида Владимировна, профгруппорг, ковшевой доменного цеха,

Гардт Елена Александровна, профгруппорг, изолировщик на термоизо-

ляции энергоремонтного цеха,

Зуев Александр Витальевич, профгруппорг, слесарь-ремонтник цеха водоснабжения,

Козлов Антон Владимирович, профгруппорг, электрогазосварщик конвертерного цеха №1,

Костяева Ирина Федоровна, председатель женской комиссии, ведущий специалист цеха прокатки широкополочных балок,

Краева Ольга Николаевна, профгруппорг, контролер в производстве черных металлов управления технического контроля,

Кузнецова Марина Ивановна, профгруппорг, старший воспитатель детского сада №184 МАДОУ «Радость»,

Мартемьянов Вячеслав Владимирович, профгруппорг, оператор станков с программным управлением колесобандажного цеха,

Моисеева Наталья Леонидовна, уполномоченный по охране труда, электромонтер по ремонту обмоток и изоляции электрооборудования электроремонтного цеха,

Нефедьев Александр Вячеславович, уполномоченный по работе с молодежью, газовщик кислородно-газового производства,

Ошуркова Наталья Викторовна, физкультурный организатор, заведующий здравпунктом – фельдшер



АНО «МСЧ «НикоМед»,

Печенкина Наталья Леонидовна, председатель профсоюзного комитета, начальник бюро цеха по ремонту металлургического электрооборудования,

Симкина Ольга Владимировна, профгруппорг, инженер по учету грузоперевозок службы грузовой и коммерческой работы управления железнодорожного транспорта,

Сосновская Анна Вячеславовна, член профсоюзного комитета, инженер – конструктор рельсобалочного цеха,

Федотова Елена Александровна, профгруппорг, машинист крана цеха объединенных адьюстажей,

Щипанова Ольга Юрьевна, член профсоюзного комитета, слесарь по ремонту и обслуживанию систем вентиляции и кондиционирования управления охраны природной среды,

Ядыкина Юлия Анатольевна, член профсоюзного комитета, начальник сметного бюро планово-аналитического управления.

По материалам
ППО ЕВРАЗ НТМК
ГМПР

НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ

Конкурс профмастерства вальцовщиков прошел на Северском трубном заводе, его организовал профком трубопрокатного цеха №1.



10 трубопрокатчиков в двух возрастных категориях выясняли, кто лучший. Конкурсные задания состояли из теории и практики, причем для выполнения практического задания участникам было необходимо иметь допуск к выполнению огневых работ и навыки газорезчика.

Профессия вальцовщика по плечу не каждому, она только для настоящих мужчин. Куратор конкурса ведущий специалист трубопрокатной лаборатории Сергей Бузин отметил высокую степень подготовки конкурсантов. Жюри под председательством Алексея Пьянкова определило призеров и победителей:

В категории "Профи", 1 место - Максим Юсупов, 2 место - Дмитрий Коптелов, 3 место - Андрей Кожевников.

В категории "Молодые": 1 место - Данил Сеницын.

Всем участникам конкурса вручены памятные сувениры, призерам – почетные грамоты, также они получат и денежные вознаграждения.

ФНПР ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОДОЛЖЕНИИ ПРИЕМА ЗАЯВОК НА ПРЕМИЮ «МЯГКАЯ СИЛА»

23 июля состоялось первое заседание Постоянной комиссии Генсовета ФНПР по защите социально-экономических прав женщин в составе, обновленном после XII Съезда по решению Генсовета Федерации. Заседание провела председатель комиссии Елена Кузьмичева, председатель профобъединения Республики Татарстан. Участники заседания обсудили создание Экспертного совета при комиссии, а также приняли решение о проведении Премии «Мягкая сила», соорганизаторами которой выступают АНО «Институт трудовых отношений и гражданского общества» и Центральная профсоюзная газета «Солидарность».

Вручение Премии «Мягкая сила» проводится комиссией второй год и является инструментом поощрения и стимулирования работы по созданию и развитию профсоюзных женсоветов (женских комиссий), эффективной защите прав и интересов женщин-членов профсоюзов, а также инструментом общественного признания заслуг женщин - профсоюзных лидеров.

В 2024 году в Премии предусмотрено пять номинаций:

1. «Структура» – системная работа профорганизаций с женскими советами и комиссиями по семейной тематике;

2. «Женсовет» – наиболее эффективные в защите интересов семей женсоветы (женские комиссии);

3. «Лидер» – женщины – руководители и активистки профсоюзных организаций, проявившие себя в защите и представительстве прав и интересов трудящихся женщин и их семей;

4. «Семейные ценности» – яркие мероприятия женсоветов (женских комиссий) по пропаганде традиционных семейных ценностей среди членов профсоюза;

5. «Профсоюзная мама» – многолетние женщины – руководители и активистки профсоюзных организаций.

Участниками Премии в номинациях «Структура», «Женсовет» и «Семейные ценности» могут быть профсоюзные организации, входящие в структуру членских организаций ФНПР или организаций, сотрудничающих с ФНПР на основании соглашения, а в номинациях «Лидер» и «Профсоюзная мама» – профсоюзные лидеры и активистки.

До 100 лучших номинантов Премии получают приглашение на Всероссийский форум трудящихся женщин, оргвзнос за их участие оплатит ФНПР. Лауреатов премии определит жюри, в состав которого входят победители

премии прошлого года. Церемония награждения состоится на форуме.

Заявки на участие в Премии принимаются до 6 сентября 2024 года. По-

дать заявку можно на официальном сайте Постоянной комиссии Генсовета ФНПР по защите социально-экономических прав женщин.



«СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ»

27 июля 2024 года в дождливую погоду под теплой крышей Инновационного культурного центра было уютно для мужчин, женщин и детей! Кто-то пришел семьей, кто-то в паре, а кто-то один – и все получили массу полезной и вдохновляющей информации, а также ушли с классными сувенирами, которые сделали сами!

Есть ли рецепт счастливой семьи? Универсального, пожалуй, нет! Но точно есть рекомендации, следуя которым можно строить крепкие отношения и воспитывать счастливых детей. И первое правило – посещать семейные мероприятия, которые организует профсоюз! Мероприятия для членов профсоюза и их родных – это традиция профкома ПНТЗ.

А теперь подробнее. Первый блок «Счастливой семьи» был посвящен тому, как юридически и финансово грамотно строить отношения, а при необходимости экологично из них выйти.

А еще все участники получили сборник универсальных чек-листов с рекомендациями и алгоритмами на разные случаи жизни и варианты развития отношений. Так как многие судебные семейные споры корнями уходят в недосказанность и психологические проблемы, то первым советом юристов было «Говорить и договариваться».

Второй блок был не менее полезным и интересным. Для женщин очень наполненную и ценную лекцию про здоровье провела заместитель главного врача по акушерству и гинекологии

Екатерина Сафиуллина, а с мужскими секретами мужского здоровья поделился Евгений Мариинский, врач-терапевт, член областного сообщества врачей-терапевтов. Никто не остался равнодушным к услышанному.

Завершился этот день творческим мастер-классом, гости сделали брошю и авторские крафтовые пакетики. В это время дети участников проходили квест в музее ИКЦ, рисовали и посетили мультсеанс! В общем, тоже не скучали!

«Работник эффективен только тогда, когда у него в семье всё хорошо. Если в семье есть недопонимание, конфликты, это так или иначе, как бы он этого не хотел, будет накладываться на его профессиональную деятельность. А когда гармония существует и в семье, и в душе, то это позволяет работнику более эффективно отдаваться выполнению производственных задач. А такие семейные мероприятия помогают укреплять отношения и заботиться о своем здоровье, позволяют провести время вместе полезно и интересно», - комментирует Сергей Ошурков, председатель профсоюзной организации ПНТЗ.

Фото: Сергей СОБОЛЕВ

